


YASAL
BEYANNAME/

BİLDİRİM 
SÜRESİ

YASAL
ÖDEME
TARİHİ

UZATILAN
BEYANNAME/

BİLDİRİM 
SÜRESİ

UZATILAN 
ÖDEME 
SÜRESİ

2019 YILLIK GELİR VERGİSİ BEYANNAMESİ 31.03.2020 31.03.2020 30.04.2020 30.04.2020

2020 ŞUBAT KDV BEYANNAMESİ 26.03.2020 26.03.2020 24.04.2020 24.04.2020

2020 ŞUBAT Ba/Bs BİLDİRİMLERİ 31.03.2020 - 30.04.2020 -

GV. MÜKELLEFLERİ 2019/ARALIK DEFTER 
BERATI YÜKLEME SÜRESİ

31.03.2020 - 30.04.2020 -

  VERGİ ÖDEVİ
YASAL 

BEYANNAME/
BİLDİRİM 

SÜRESİ

YASAL 
ÖDEME 
TARİHİ

UZATILAN 
BEYANNAME/

BİLDİRİM 
SÜRESİ

UZATILAN 
ÖDEME 
TARİHİ

MART/2020

125 VE 126 NOLU VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ

İLGİLİ YASAL DÜZENLEME



NİSAN/2020

2020/MART KDV BEYANNAMESİ 27.04.2020 27.04.2020 27.07.2020 27.10.2020

2020/MART MUHTASAR BEYANNAMESİ 27.04.2020 27.04.2020 27.07.2020 27.10.2020

2020/MART Ba/Bs BİLDİRİMLERİ 30.04.2020 - 27.07.2020 -

2020/OCAK DEFTER BERAT YÜKLEME SÜRESİ 30.04.2020 - 27.07.2020 -

2019/ARALIK K.V. MÜKELLEFLERİ DEFTER BERAT 
YÜKLEME SÜRESİ 30.04.2020 - 27.07.2020 -

KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAMESİ 30.04.2020 30.04.2020 UZATILMADI UZATILMADI

2020/MART SGK BİLDİRGESİ 24.04.2020 30.04.2020 UZATILMADI 02.11.2020

  VERGİ ÖDEVİ
YASAL 

BEYANNAME/
BİLDİRİM 

SÜRESİ

YASAL 
ÖDEME 
TARİHİ

UZATILAN 
BEYANNAME/

BİLDİRİM 
SÜRESİ

UZATILAN 
ÖDEME 
TARİHİ

İLGİLİ YASAL DÜZENLEME
518 Sayılı Tebliğ Kapsamında Olmayan Mükellefler Yasal Beyan Süresinde Beyan Ederek Ödeme Yapacaktır.
518 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği/Sosyal Güvenlik Kurumu’nun 02/04/2020 Tarihli ve 5157380 Sayılı 
Genel Yazısına Uzatılanlar, Uzatılan Sürelerde Beyan ve Bildirim Yapacaklar



MAYIS/2020

2020/NİSAN KDV BEYANNAMESİ 27.05.2020 27.05.2020 27.07.2020 27.11.2020

2020/NİSAN MUHTASAR BEYANNAMESİ 27.05.2020 27.05.2020 27.07.2020 27.11.2020

2020/NİSAN Ba/Bs BİLDİRİMLERİ 01.06.2020 27.07.2020 -

2020/ŞUBAT DEFTER BERAT YÜKLEME SÜRESİ 01.06.2020 27.07.2020 -

2020/NİSAN SGK BİLDİRGESİ 27.05.2020 01.06.2020 UZATILMADI 30.11.2020

2020/1.NCİ DÖNEM GELİR VE KURUMLAR GEÇİCİ 
VERGİ BEYANNAMELERİ 18.05.2020 18.05.2020 UZATILMADI -

  VERGİ ÖDEVİ
YASAL 

BEYANNAME/
BİLDİRİM 

SÜRESİ

YASAL 
ÖDEME 
TARİHİ

UZATILAN 
BEYANNAME/

BİLDİRİM 
SÜRESİ

UZATILAN 
ÖDEME 
TARİHİ

İLGİLİ YASAL DÜZENLEME
518 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği/Sosyal Güvenlik Kurumu’nun 02/04/2020 Tarihli ve 5157380 Sayılı 
Genel Yazısına Uzatılanlar, Uzatılan Sürelerde Beyan ve Bildirim Yapacaklar



HAZİRAN/2020

2020/MAYIS KDV BEYANNAMESİ 26.06.2020 26.06.2020 27.07.2020 28.12.2020

2020/MAYIS MUHTASAR BEYANNAMESİ 26.06.2020 26.06.2020 27.07.2020 28.12.2020

2020/MAYIS Ba/Bs BİLDİRİMLERİ 30.06.2020 27.07.2020 -

2020/MART DEFTER BERAT YÜKLEME SÜRESİ 30.06.2020 27.07.2020 -

2020/MAYIS SGK BİLDİRGESİ 23.06.2020 30.06.2020 UZATILMADI 31.12.2020

  VERGİ ÖDEVİ
YASAL 

BEYANNAME/
BİLDİRİM 

SÜRESİ

YASAL 
ÖDEME 
TARİHİ

UZATILAN 
BEYANNAME/

BİLDİRİM 
SÜRESİ

UZATILAN 
ÖDEME 
TARİHİ

İLGİLİ YASAL DÜZENLEME
518 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği/Sosyal Güvenlik Kurumu’nun 02/04/2020 Tarihli ve 5157380 Sayılı 
Genel Yazısına Uzatılanlar, Uzatılan Sürelerde Beyan ve Bildirim Yapacaklar



Uzatılan beyan ve bildirimler 518 nolu V.U.K. Tebliği ile mücbir sebep kapsamına alınan mükellefler için 
geçerlidir. Mücbir sebep kapsamı dışında kalan mükelleflerinde mücbir sebep kapsamına alınması için bir-
liğimizin çalışmaları devam etmektedir. Kapsama girmeyen mükellefler için beyan ve bildirimler yasal sü-
relerinde verilmeye devam edecektir. Lütfen hizmet verdiğiniz müşterilerinizin mücbir sebep kapsamına 
girip girmediğini interaktif vergi dairesi bilgilerim menüsünden sorgulayınız.

65 ve üzeri yaştaki ve Kronik rahatsızlığı olan meslektaşlarımızın mükellefleri için getirilen mücbir sebep 
uygulamasındaki beyannamelerin verilme ve ödeme süreleri kendileri için getirilen sokağa çıkma yasağı-
nın sona ereceği günü takip eden 15 inci günün sonuna kadar uzatılmıştır. 65 ve üzeri yaştaki ve Kronik 
rahatsızlığı olan meslektaşlarımızın Sokağa çıkma yasağı bitiminden itibaren mükelleflerinin mücbir sebep 
kapsamına girip girmediğini sorgulayarak kapsamda olmayanların beyan ve bildirimlerini 15 gün içinde 
yapmaları gerekmektedir.  Kronik Rahatsızlık raporları ise 30 gün içerisinde ibraz edilmelidir.

Geri Kazanım Katılım Payı Beyannamesinin aylık beyan dönemleri 2020 yılında altı aylık, takip eden yıllar için üç aylık 
olarak yeniden belirlendi. Ocak-Haziran/2020 dönemine ilişkin Geri Kazanım Katılım Payı Beyannamesi 31.07.2020 günü 
Cuma gününe kadar verilecek ve aynı süre içerisinde ödenecektir.

2019 Kurumlar Vergisi ve 2020/1 Geçici Vergi ve Damga Vergisi beyannameleri, Basit Usule tabi mükellefle-
rin kayıt süresi ile Yıllık İşletme Cetvelleri için Henüz erteleme açıklaması yapılmamış olup beklenmektedir.

GEREKLİ BİLGİLENDİRMELER


